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Ata da Oitava Sessão Ordinária, do Terceiro     
Período Legislativo, da Oitava Legislatura. 

                                                             Aos treze dias do mês de Abril de dois mil e quinze, 
às vinte horas, no Plenário Daury Riva da Câmara Municipal de Juara – Estado de Mato 
Grosso, reuniram-se os membros que compõem o Poder Legislativo Municipal, para a 
realização da Oitava Sessão Ordinária, do Terceiro Período Legislativo, da Oitava 
Legislatura. Constatada a presença dos Senhores Vereadores: João Cândido de Oliveira – 
Presidente, Francisco Valtênio Sales Ferreira – Primeiro Secretário, Jeremias da Silva 
Alves– Segundo Secretário, José Geraldo Rodrigues Neto, Lourival de Souza Rocha, Marta 
Lucia Pereira de Souza Sinhorin, Mauro Cezar dos Santos, Nilza da Rocha Carmo Dias e 
Valdir Leandro Cavichioli. O Presidente cumprimentou todos os presentes e sob a proteção 
de Deus e em nome da Comunidade Juarense,  declarou aberta a sessão. Declarou que a 
bíblia sagrada encontrava sobre a mesa, para quem dela quisesse fazer uso. A vereadora 
Marta proferiu a leitura da bíblia. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário a 
conferência das assinaturas na ata da sessão anterior, o qual informou oito assinaturas, 
dada por aprovada. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das matérias 
recebidas no Pequeno Expediente. Ofício Circular nº 06/2015(zero seis/dois mil e 
quinze), do Conselho Tutelar – Encaminhando relatório estatístico dos casos atendidos 
pelo Conselho Tutelar no período de 01/03/2015(primeiro de março de dois mil e quinze) a 
31/03/2015(trinta e um de março de dois mil e quinze). Comunicado nº 102928/2015(cento 
e dois novecentos e vinte e oito/dois mil e quinze), do Ministério da Educação – 
Informando a Liberação de Recursos Financeiros, no valor de R$ 36.925,24 (trinta e seis 
mil, novecentos e vinte reais e vinte e quatro centavos), referente à segunda parcela do 
Programa Quota. O vereador Lorão Macarena proferiu a leitura da indicação n.º 
062/2015(zero sessenta e dois/dois mil e quinze). A vereadora Marta do Banco do Brasil 
proferiu a leitura da indicação n.º 061/2015(zero sessenta e um/dois mil e quinze). O 
vereador Chico do Indea proferiu a leitura das indicações n.º 063 e 064/2015(zero sessenta 
e seis e zero sessenta e sete/dois mil e quinze). O presidente João Pinto proferiu a leitura 
dos ofícios n.º 083 e 084/2015(zero oitenta e três e zero oitenta e quatro/dois mil e quinze). 
Não havendo mais matérias e nem vereadores inscritos no Pequeno Expediente, passou-se 
ao Grande Expediente. – Projeto de Lei Municipal nº 017/2015(zero dezessete/dois mil 
e quinze) – Autoriza o Poder Executivo Municipal de Juara, a abrir credito especial na Lei 
Municipal nº 2.479(Dois mil quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte e nove) de 
dezembro de 2014(dois mil e quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício de 
2015(dois mil e quinze). – Projeto de Lei Municipal nº 018/2015(zero dezoito/dois mil e 
quinze) – Autoriza o Poder Executivo Municipal de Juara, a abrir credito especial na Lei 
Municipal nº 2.479(Dois mil quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte e nove) de 
dezembro de 2014(dois mil e quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício de 
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2015(dois mil e quinze). – Projeto de Lei Municipal nº 019/2015(zero dezenove/dois mil 
e quinze) – Dispõe sobre a Recomposição e Reajuste da Remuneração do Quadro de 
Pessoal do Poder Executivo Municipal e Profissionais da Educação, e dá outras 
providências. – Projeto de Lei Municipal nº 020/2015(zero vinte/dois mil e quinze) - 
Dispõe sobre o Reajuste do Piso Salarial Base dos Ocupantes de Cargos do Magistério 
Público Municipal da Educação Básica, e dá outras providências. Não havendo vereadores 
inscritos no Grande Expediente, passamos a Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao 
Segundo Secretário a conferência das assinaturas no Termo de Presença, o qual informou 
oito assinaturas. Havendo Quorum, o Presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura 
das matérias. – Projeto de Lei Municipal nº 017/2015(zero dezessete/dois mil e quinze) 
– Autoriza o Poder Executivo Municipal de Juara, a abrir credito especial na Lei Municipal nº 
2.479(Dois mil quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte e nove) de dezembro de 
2014(dois mil e quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício de 2015(dois mil 
e quinze).Esta em única discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei Municipal 
nº 017/2015(zero dezessete/dois mil e quinze). O vereador Chico do Indea disse que o 
projeto é de suma importância para o município que servirá para construção de calçadas, 
através de recursos do governo federal, com contra partida do governo estadual, no valor 
de R$- 491.700,00(quatrocentos e noventa e um mil e setecentos reais. Terminada a 
discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário 
se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho 
Som, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador 
Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, 
Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por 
unanimidade dos vereadores o Regime de Urgência do projeto. – Projeto de Lei Municipal 
nº 018/2015(zero dezoito/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo Municipal de 
Juara, a abrir credito especial na Lei Municipal nº 2.479(Dois mil quatrocentos e setenta e 
nove) de 29(vinte e nove) de dezembro de 2014(dois mil e quatorze), que dispõe sobre o 
orçamento para o exercício de 2015(dois mil e quinze). Esta em única discussão o 
Regime de Urgência ao Projeto de Lei Municipal nº 018/2015(zero dezoito/dois mil e 
quinze). O vereador Chico do Indea disse que o projeto é de suma importância para o 
município, porque é para a aquisição de maquinários na ordem de R$- 1.500.000,00(um 
milhão e quinhentos mil reais). Terminada a discussão, esta em votação, quem for 
favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a 
ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho Som, Favorável; Vereadora Marta, 
Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereador 
Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, 
Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade dos vereadores o 
Regime de Urgência do projeto. – Projeto de Lei Municipal nº 019/2015(zero 
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dezenove/dois mil e quinze) – Dispõe sobre a Recomposição e Reajuste da Remuneração 
do Quadro de Pessoal do Poder Executivo Municipal e Profissionais da Educação, e dá 
outras providências. Esta em única discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei 
Municipal nº 019/2015(zero dezenove/dois mil e quinze). O vereador Chico do Indea 
disse que é totalmente a favor do regime de urgência do projeto, porque trata de benefícios 
para os servidores públicos e especialmente aos profissionais da educação. O vereador 
Leo boy disse que também é favorável ao regime de urgência, mas disse que havia 
participado de uma reunião entre os servidores e o sindicato e havia uma proposta em torno 
de 9%(nove por cento), mas o sindicato e os servidores preferiram negociar com o 
executivo municipal e solicitou a presidência da casa que comunicasse o sindicato que foi 
aprovado o regime de urgência e não o projeto, para que a entidade tomasse conhecimento 
e que as comissões de legislação e finanças da câmara irão analisar o projeto e está no 
aguardo do sindicato para que esse possa se pronunciar a respeito do projeto, porque 
todos os servidores que participaram da assembléia votaram por unanimidade pela rejeição 
do índice e mesmo assim o projeto deu entrada na casa com o mesmo índice rejeitado e 
por isso ele gostaria que o sindicato se pronunciasse. O presidente disse em resposta ao 
pronunciamento dos vereadores Leo Boy e Chico do Indea, que realmente a presidência 
não recebeu nenhum posicionamento do sindicato e gostaria de deixar gravado nos anais 
desta casa, dizendo que essa casa de leis recebeu um oficio do próprio sindicato, 
solicitando que a câmara municipal encaminhasse documento ao executivo municipal 
solicitando, atenção do poder executivo com relação aos índices da folha de pagamento e 
essa presidência prontamente encaminhou documento ao executivo municipal, alertando o 
executivo a pedido do próprio sindicato, sobre os índices da folha de pagamento e de fato 
houve essa proposta do poder executivo e consta no projeto o impacto do reajuste na folha 
de pagamento, atinge a casa ou ultrapassa o índice de 53%(cinqüenta e três por cento) e 
não acredita que irá haver qualquer atividade de paralisação do funcionalismo publico, 
mesmo porque o próprio sindicato pede que o executivo municipal observe os índices 
tolerantes pelo tribunal de contas. Disse que infelizmente não pode estar presente na 
assembléia realizada nesta casa, promovida pelo sindicato dos trabalhadores do município 
SIUSMUJ, mas diante do que ele nos solicita acredita que deve estar tudo mais ou menos 
dentro daquilo que eles esperavam. O vereador Chico do Indea disse que esteve olhando o 
projeto e está preocupado, porque sabe que os servidores públicos são mal remunerados 
no município de Juara, mas fica preocupado, porque com esse reajuste, da forma que está 
dando, a folha vai ficar com 53,95%(cinqüenta e três ponto noventa e cinco por cento) de 
impacto e tem até medo quando o presidente do sindicato fez a reunião e colocou que 
talvez fosse paralisar e com certeza o executivo tentará derrubar uma greve via judicial, 
visto que não teria outra forma de dar um aumento maior e ai a minha preocupação é se via 
judicial entender que não poderia dar nem mesmo ganho real e dar apenas INPC e aqui no 
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projeto para o quadro dos servidores 8.12%(oito ponto doze por cento) e para os para os da 
educação por é janeiro 6.06%(seis ponto zero seis por cento). Disse que ele e o Gabriel são 
servidores do estado e já foi definido que o índice de reajuste para os servidores estaduais 
será de 6.62%(seis ponto sessenta e dois por cento), ou seja, apenas o INPC. Sabe que 
essa questão terá grande discussão, mas os vereadores terão que sentar com o sindicato e 
a prefeitura, porque o índice está no limite e não terá o que discutir. O presidente disse que 
a título de informação, que foi procurado nesta data pelo presidente do SINTEP, onde 
passou o posicionamento dos professores da educação do município, que acataram as 
propostas efetuadas pelo poder executivo e em uma conversa informal, aguarda uma 
reestruturação financeira do município para voltar a conversar com prefeito a respeito de 
reajustes, buscando um benefício maior no decorrer do exercício. O vereador Zé Moleque 
disse que endossava as palavras do vereador Leo Boy e quando ele e os vereadores Leo e 
Maurinho estiveram fazendo parte da mesa diretora desta casa de leis, no ano passado 
estiveram junto com o sindicato, trocando idéias, conversando e é muito importante essa 
conversa com o sindicato para não haver paralisações e é necessário que informe o 
sindicato sobre a entrada deste projeto e que as partes possam chegar a um acordo quanto 
ao índice de reajuste. O vereador Leo Boy disse que para poder deixar registrado os 
vereadores estarão aprovando o regime de urgência e ainda vai haver mais duas sessões 
nesse mês e o projeto irá passar pelas comissões com prazo reduzido e só que comunicar 
o sindicato, porque a prefeitura está alterando o plano de cargos e carreira dos servidores e 
não realizaram nenhuma reunião com o sindicato e com os servidores municipais. Disse 
que ainda não leu o projeto, mas se o índice do impacto na folha está em 53.95%(cinqüenta 
e três ponto noventa e cinco por cento) está inviável dar aumento aos servidores. 
Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem 
for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho Som, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; 
Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão 
Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. 
Aprovado por unanimidade dos vereadores o Regime de Urgência do projeto. – Projeto de 
Lei Municipal nº 020/2015(zero vinte/dois mil e quinze) – Dispõe sobre o Reajuste do 
Piso Salarial Base dos Ocupantes de Cargos do Magistério Público Municipal da Educação 
Básica, e dá outras providências. Esta em única discussão o Regime de Urgência ao 
Projeto de Lei Municipal nº 020/2015(zero vinte/dois mil e quinze). O vereador Chico 
do Indea disse que o projeto trata do reajuste dos servidores do magistério e que o 
reajuste é de 13,01%(treze ponto zero um por cento), retroativo ao mês de 
Janeiro/2015. O vereador Leo Boy disse que o presidente do Sintep esteve em sua 
sala esta tarde e a duvida que o vereador tinha era se os servidores municipais da 
educação estavam incluídos nesse projeto, o que foi informado pelo presidente do 
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sindicato que sim, porque em anos anteriores houve irregularidades em projetos 
dessa natureza, que necessitou realizar correções. Terminada a discussão, esta em 
votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie 
contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho Som, Favorável; 
Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, 
Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, Favorável; 
Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por 
unanimidade dos vereadores o Regime de Urgência do projeto. – Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze) – Altera a Lei 
Complementar nº 123(cento e vinte e três) de 09(nove) de dezembro de 2014(dois mil e 
quatorze), que Autoriza o Poder Executivo Municipal de Juara a conceder parcelamento e 
desconto no pagamento do IPTU/2015(dois mil e quinze), e dá outras providências. Projeto 
com parecer favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Finanças, 
Orçamento e Fiscalização. Esta em única discussão o Projeto. O vereador Zé Moleque 
solicitou a leitura do projeto na íntegra, o que foi feito pelo primeiro secretário. O vereador 
Zé Moleque disse que é muito importante esse projeto, porque deu à população a 
oportunidade de quitar seus débitos com o executivo municipal. Terminada a discussão, 
esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se 
pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho Som, 
Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador 
Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, 
Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por 
unanimidade dos vereadores o projeto.– Projeto de Lei Municipal nº 013/2015(zero 
treze/dois mil e quinze) – Institui o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional – COMSEA do Município de Juara/MT. Projeto com parecer favorável das 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Fiscalização. Esta 
em única discussão o Projeto. O vereador Leo Boy disse que o projeto passou pelas 
comissões e está alterando uma lei antiga, onde existia o nome dos conselheiros e agora 
está alterando esse artigo, porque alguns conselheiros não fazem mais parte do conselho. 
Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem 
for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho Som, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; 
Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão 
Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. 
Aprovado por unanimidade dos vereadores o projeto. – Projeto de Lei Municipal nº 
014/2015(zero quatorze/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo Municipal de 
Juara, a abrir credito especial na Lei Municipal nº 2.479(Dois mil quatrocentos e setenta e 
nove) de 29(vinte e nove) de dezembro de 2014(dois mil e quatorze), que dispõe sobre o 
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orçamento para o exercício de 2015(dois mil e quinze). Projeto com parecer favorável das 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Fiscalização. Esta 
em única discussão o Projeto. O vereador Chico do Indea disse que o projeto é do valor 
de R$- 10.000,00(dez mil reais) para adequações na Praça do Skate. O vereador Zé 
Moleque disse que o local está todo abandonado e esse projeto visa a sua recuperação. 
Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem 
for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho Som, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; 
Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão 
Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. 
Aprovado por unanimidade dos vereadores o projeto. – Projeto de Lei Municipal nº 
016/2015 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a doar área Pública para o Estado de 
Mato Grosso, e dá outras providências. Projeto com parecer favorável das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação, Finanças, orçamento e Fiscalização e Obras, Serviços 
Públicos, Agro Indústria, Comercio e Turismo. Esta em única discussão o Projeto. O 
vereador Chico do Indea disse que o projeto é muito importante porque trata da construção 
da sede própria da Secretaria de Meio Ambiente de Juara, dando condições de melhor 
atendimento à população juareanse. O vereador Zé Moleque proferiu a leitura do artigo 
primeiro e segundo do projeto. O vereador Leo Boy disse que o prazo para construção da 
sede é de cinco anos, mas com certeza será construída em menos anos. O vereador Lorão 
Macarena disse que certamente a secretaria estadual de meio ambiente certamente 
construirá em menos anos a sede própria em Juara. O presidente disse que na reunião 
realizada no gabinete do prefeito com os responsáveis pela obra disseram que a obra será 
construída em menos anos e que os recursos são do fundo da Amazônia. O vereador 
Maurinho Som disse que é uma honra ter uma sede própria em Juara, porque são poucos 
os locais que o órgão paga aluguel dos prédios. Terminada a discussão, esta em votação, 
quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, 
conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho Som, Favorável; 
Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, 
Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, Favorável; 
Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por 
unanimidade dos vereadores o projeto. – Emenda Substitutiva nº 002/2015(zero zero 
dois/dois mil e quinze) – Substitui a redação do Projeto de Lei Complementar nº 
012/2014(zero doze/dois mil e quatorze). Projeto com parecer favorável da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação. Esta em única discussão a Emenda. O vereador Leo Boy 
disse que a emenda trata do IPTU progressivo no município, mas o projeto alterou para 
cinco anos, isso para térreos vazios. Com a elaboração da emenda esses valores serão 
reduzidos, porque são cobrados pelo valor do terreno e pode alterar muito os valores. 
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Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem 
for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho Som, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; 
Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão 
Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. 
Aprovado por unanimidade dos vereadores a emenda. – Projeto de Lei Complementar nº 
012/2014(zero doze/dois mil e quatorze) – Altera a Lei Complementar nº 077/2010(zero 
setenta e sete/dois mil e dez) e dá outras providências. Esta em segunda discussão o 
Projeto. O vereador Leo Boy disse que se esqueceu de citar que o projeto dizia que 
quem não pagar o IPTU por cinco anos perderia automaticamente o terreno e na 
emenda que a comissão elaborou eles retiraram esse artigo do projeto, por entender 
que existem meios legais para cobrança do imposto. Terminada a discussão, esta em 
votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie 
contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho Som, Favorável; 
Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, 
Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, Favorável; 
Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por 
unanimidade dos vereadores o projeto. Não havendo mais matérias para a Ordem do dia, 
passamos as Considerações Finais. O vereador Lorão Macarena cumprimentou todos os 
presentes e disse que no final desse mês de abril novamente estará se deslocando para 
Cuiabá, com mais vinte pessoas, onde serão submetidos à cirurgia de cataratas. Agradeceu 
ao senhor Salvador Pizzólio pela organização do campeonato das empresas, onde se 
sagraram campeã e vice-campeã as empresas da Branaldo e Droga Vida. Disse que em 
todas as partidas a população compareceu em grande número as partidas. Parabenizou a 
Defensoria Pública do município por ter resolvido a regularização de vagas, mas 
infelizmente não foi possível salvar a vida do paciente, por ter demorado muito para 
conseguir a vaga. O vereador Maurinho Som cumprimentou todos os presentes e 
agradeceu ao senhor Gabriel pela presença e que está feliz pela conquista da sede própria 
da Sema que será construída em nossa cidade e que essa era uma reivindicação muito 
antiga do setor. Quanto ao projeto que foi aprovado a respeito da reforma da pista de skate, 
ele está preocupado porque de nada vai adiantar a reforma se não tiver alguém para cuidar 
ou alugar o local para uma sorveteria ou outro comércio, que o proprietário possa cuidar, 
porque já foi reformado em anos anteriores e foi tudo destruído por vândalos. Quanto ao 
projeto do parcelamento do IPTU, disse que é muito importante para a população, porque 
dá a ela a oportunidade de parcelar seus débitos com a prefeitura. A vereadora Marta do 
Banco do Brasil dispensou a palavra. O vereador Leo Boy cumprimentou todos os 
presentes e disse que os vereadores aprovaram o Regime de Urgência dos projetos de 
recomposição e aumento salarial dos servidores públicos e também dos profissionais da 
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educação, mas que fiquem tranqüilos tanto os servidores, como o sindicato, que a 
aprovação do regime de urgência, não indica que esses projetos necessitam serem 
aprovados na sessão seguinte, porque as comissões possuem seus prazos legais para 
apreciação dos projetos e nesse intervalo os vereadores estarão sentando com o sindicato 
para ouvi-los e assim que houver um acordo com o executivo municipal, eles estarão 
apreciando os projetos em plenário. Disse que com respeito às indicações dos vereadores 
a respeito do conserto de algumas pontes, ele próprio passou essa semana por elas e 
realmente estão muito danificadas, necessitando de conserto urgente. Nada mais justo, do 
que utilizar os recursos que entraram do FETHAB, nos cofres da prefeitura para iniciar os 
trabalhos de recuperação. Disse que na aprovação do Orçamento para dois mil e quinze, os 
vereadores deixaram uma dotação para o FETHAB, já prevendo essa arrecadação extra e 
por isso a elaboração de uma emenda para aquisição de maquinários para o município, 
oriundos do pagamento do FETHAB. Solicitou a elaboração de um oficio para a prefeitura 
solicitando o impacto financeiro do Projeto de Lei municipal n.º 020/2015(zero vinte/ dois mil 
e quinze), para ficar de acordo com a Lei de Responsabilidade Fiscal. Com respeito ao 
projeto da doação do terreno para a SEMA, disse que está muito feliz, porque com a 
construção da sede própria aqui em nossa cidade, muito irá colaborar com os trâmites 
legais de projetos do meio ambiente. O vereador Chico do Indea cumprimentou todos os 
presentes e realizou comentário a respeito das certidões previdenciárias que o Deputado 
Nilson Leitão, parabenizou o prefeito pela organização do município e que são poucos que 
estão com as certidões em dia, podendo receber projetos do Governo Federal e essa 
semana em um programa de TV, o presidente do SISMUJ, comentou que a 
responsabilidade disso se deve ao sindicato, pela realização do parcelamento da divida da 
presidência, que está sendo descontada no FPM e que foram os vereadores que 
aprovaram esse desconto, porque para ter um parcelamento, foi uma decisão do Ministério 
da Previdência e quem merece destaque é o prefeito, que vem cumprindo rigorosamente 
com os pagamentos. Disse que o vereador Leo Boy comentou a semana passada sobre a 
lama asfáltica, se o caminhão iria sair do município sem realizar o trabalho, mas ele garante 
que só após o término dos trabalhos, o caminhão irá para outro município. Quanto às ruas 
que receberão a lama asfáltica, disse que o vice-prefeito e alguns vereadores, realizaram 
uma vistoria na cidade e foi confeccionado um mapa das ruas mais danificadas, mas como 
entrou o período das chuvas, o número de ruas com problemas aumentaram muito e há 
necessidade de realizar um novo mapa, para iniciar os trabalhos. Disse que elaborou um 
oficio e solicitou que todos os vereadores assinassem, solicitando aos deputados estaduais 
eleitos por Juara, que realizassem gestão junto com os deputados e senadores das suas 
bancadas, para que regularizassem a situação dos assentados no Banco da Terra, onde se 
algum parceleiro não quitasse seu débito, toda a associação ficaria em débito com o banco. 
O governo federal realizou uma regularização a qual está acabando o prazo e nenhum 
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proprietário conseguiu quitar seus débitos. Por isso a confecção do oficio, para que os 
deputados e senadores solicitassem ao governo federal um novo prazo para a quitação 
desses débitos, porque o banco disse que se não houver quitação dos débitos, as terras 
daqueles devedores, irão a leilão. Quanto à questão do FETHAB ele disse que a primeira 
parcela servirá para a compra de maquinários, porque os que estão na prefeitura são 
maquinários velhos e sem condições de trabalho. Esse final de semana Juara recebeu os 
técnicos da ACRIMAT e as palestras foram muito importantes, porque alguns funcionários 
de fazenda manejavam o gado completamente errado. Disse que na próxima semana 
estará em companhia do secretário de agricultura, visitando o Banco da Terra e também o 
Assentamento PA Vale do Arinos, onde o prefeito disponibilizou uma retro escavadeira para 
trabalhos dentro desses assentamentos. Os vereadores Jeremias e Nilza Paraná 
dispensaram a palavra. O vereador Zé Moleque cumprimentou todos os presentes e 
parabenizou o ex Deputado Estadual José Riva, pelo projeto dos 50%(cinqüenta por cento) 
do FETHAB, retornar aos municípios. Disse que o ex-deputado teve grande participação, 
porque lutou contra o governo e conseguiu o apoio dos deputados estaduais para 
aprovação do projeto, porque sabia que muitos municípios não tinham como cumprir com 
seus compromissos, porque as prefeituras estavam com o pátio de maquinários muito 
deteriorado e não conseguiam realizar os serviços necessários para ter uma boa 
administração e também porque em muitos municípios as estradas na sua maioria são 
estaduais e o governo estadual não cumpre seu papel. Com a chegada desses recursos, 
que somente poderão ser utilizados na malha viária do município. Parabenizou o prefeito 
municipal pelo projeto da construção do prédio próprio da SEMA. Parabenizou os 
vereadores Maurinho Som e Chico do Indea, pela viagem que realizaram até Brasília, 
buscando recursos para Juara e parabenizou o prefeito municipal pelos pagamentos em dia 
das parcelas da previdência e é um orgulho para a cidade, a prefeitura estar com suas 
certidões em dia. O presidente João Pinto cumprimentou todos os presentes e agradeceu 
a presença de todos na sessão. Parabenizou a TV Juara e a Rádio Difusora pela belíssima 
organização do campeonato das indústrias, onde a final contou com muitos torcedores. 
Parabenizou também o Secretário de Desporto pelo lançamento do Projeto Recreação do 
Bairro, lançado do Parque Alvorada e convidou os vereadores e a população para participar 
de uma reunião no próximo dia 25(vinte e cinco) no Distrito de Paranorte, com a presença 
do prefeito municipal. Comunicou que ele e alguns vereadores estiveram na UNEMAT 
retribuindo uma visita realizada pela diretoria da instituição de ensino e observaram os 
problemas existentes na escola e os vereadores estarão encaminhando algumas 
solicitações, tanto para o executivo, para os deputados estaduais e também aos secretários 
de educação, buscando soluções para vários problemas que ali existem. Aproveitou a 
presença da secretária de educação, para solicitar uma reivindicação sua desde o ano 
passado, para que tenha um ônibus do transporte escolar de reserva para suprir a falta 
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daqueles que quebram e não podem percorrer a linha, sendo que quando isso acontece os 
alunos ficam sem aulas.  Disse que a maior reclamação é da linha da Pedreira e é para a 
secretária verificar se o problema é no ônibus, que pode ser um veículo com mais ano de 
uso ou se é do motorista, que não tem cuidado com o patrimônio público, porque é a única 
linha que ele recebe reclamações. Solicitou ao chefe do gabinete que levasse uma 
informação sua ao secretário municipal de transporte, porque hoje foi deslocada para a 
estrada da Pedreira uma maquina retro escavadeira para o conserto de pontes e a 
população está solicitando que essa máquina, também realize o trabalho de tapa buracos 
na estrada e o secretário teria que permitir ou não e como ele e outros vereadores estarão 
viajando logo ao amanhecer, ele não teria como conversar com o prefeito a respeito do 
assunto. Realizou comentário a respeito do trânsito da Av. José Alves Bezerra, cujos 
motoqueiros e motoristas não respeitam os limites de velocidade e trafegam em alta 
velocidade nos horários de pico e já foi solicitado ao chefe do Dimutran a construção de 
alguns quebra molas naquela via, mas até o momento nada foi realizado e seu medo é que 
aconteça mais um acidente com vítima fatal, como já aconteceu em outros naquela 
avenida. Disse que foi procurado pelo pessoal do assentamento, pelo presidente da 
associação, dizendo que eles estão desesperados, porque o PRONAF foi liberado, a 
documentação foi liberada e quando eles foram ao Banco do Brasil e enquanto os outros 
assentados do estado já receberam seu dinheiro e já realizaram investimento, na agencia 
do banco de Juara nem sequer a conta dos assentados foram abertas. Disse que 
conversou com gerente da agencia, para poder dar uma resposta aos assentados e o 
gerente alegou para ele da mesma forma que foi alegado para os assentados, que a 
agencia não possuía funcionário disponível e que uns bandidos deram um desfalque nos 
aposentados da cidade, clonando os cartões e tudo isso ele coloca como empecilho para 
não atender os assentados e além de tudo ele está exigindo avalista para essas operações 
de crédito, sendo que o dinheiro vem do governo federal para distribuição aos assentados e 
que ele está encaminhando um documento para os deputados de Juara, para que eles 
possam entrar em contato com a superintendência do banco e tentar resolver o problema 
dos assentados. Não havendo mais vereadores inscritos o presidente comunicou que as 
indicações e outras proposições serão encaminhadas ao Executivo Municipal. Convidou a 
todos para próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia vinte e dois de abril de dois 
mil e quinze às vinte horas. Não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, 
Francisco Valtênio Salles Ferreira, Primeiro Secretário, mandei digitar a presente ata, que 
segue por mim assinada e pelos demais Edis. 
 
 

Juara-MT, 13 de abril de 2015. 
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